Ž I V E L  S T R I P

MLADINSKI STRIPOVSKI RAZPIS – ŽIVEL STRIP 2008

Občina Pordenone, združenje Vivacomix in Stripburger, s prispevkom s prispevkom Ministrstva za kulturo, MOL – Oddelka za kulturo, dežele Furlanije-Julijske krajine in banke Banca Popolare FriulAdria ter v sodelovanju z revijami Cicido, Ciciban, PIL, Plus razpisujejo nagradni tekmovalni stripovski natečaj v okviru dogodka VIVA I FUMETTI – ŽIVEL STRIP. Na natečaj se lahko prijavijo šolarji in dijaki iz dežele Furlanije-Julijske krajine in iz Slovenije.

Natečaj je razdeljen v dve kategoriji: a) strip b) animacija.
Glavna junaka zgodb naj bosta Mišima avtorja Cirila Horjaka in Pippi avtorice Emanuelle Biancuzzi.

PRAVILNIK

1. Teme razpisa: 

a) – Mišima potuje. Mišima je ljubek, umirjen mišon, karateist in raziskovalec. Strašno rad potuje in rešuje zamotane uganke, ki se na popotovanjih rade zaletijo vanj z vso silo njihove skrivnosti. Kaj se mu dogaja na teh poteh, na katerih se druži z avtorjem stripa Cirilom ali pa z naključnimi avtoštoparji? Koga vse srečuje, kakšne probleme rešuje?

b) – Kaj se dogaja pri Pippi doma? Pippi je mlada, filozofsko razpoložena psička, ki živi na podeželju. Je prijazna, zaljubljena v rože, zaprisežena ljubiteljica hlač, vegetarijanka, ki cele dneve poležuje in bere vse vrste knjig. Nikoli ji ne zmanjka vprašanj. Kakšne misli se porajajo v njeni glavi? Kdo ji dela družbo doma? Koga nadleguje z neskončno vrsto vprašanj?

c) – Poljubna tema.

2 - Prijavljena dela so lahko

a) stripovske zgodbe, narisane v poljubni tehniki (tudi z računalnikom), formata A3, poljubnega števila strani.

b) animacije, izvedene v klasični ali računalniški tehniki. 

3 – Šolarji se lahko na razpis prijavijo samostojno ali v skupini.

4 – Dela morajo biti oddana po pošti skupaj z izpolnjeno prijavnico (za slovenske šolarje) na naslov:

Stripburger, Forum Ljubljana, Metelkova 6, SI-1000 Ljubljana, Slovenija

5 - Dela morajo prispeti do naslovnika do torka, 1. aprila 2008.

6 – Nagrajence bo izbrala žirija v sestavi: Davide Toffolo, Emanuele Barison in  Emanuela Biancuzzi (risarji), Elisabetta Pieretto (Mediateca Pordenone Cinemazero), Igor Prassel (Animateka), Katerina Mirović (Stripburger), prof. Paola Bristot (predsednica Vivacomixa) in prof. Gianantonio Collaoni (mestni svetnik za šolstvo in kulturo).

7 - Podeljenih bo 6 nagrad za zmagovalce v kategoriji strip, in sicer 6 darilnih knjižnih bonov v vrednosti 250 evrov. 

Avtorji nagrajenih animacij se bodo decembra 2008 udeležili mednarodnega festivala animiranega filma Animateka v Ljubljani. Udeleženci natečaja se z izpolnjeno prijavnico strinjajo, da se lahko njihova dela uporabijo v promocijske namene. S prijavo na natečaj animiranega filma udeleženci dovoljujejo objavo svojega dela na promocijskem DVD-ju.

Vsak udeleženec bo za sodelovanje nagrajen. Nagrade bodo podeljene 10. aprila 2008 ob 11. uri v veliki avli centra Cinemazero v Pordenonu, kjer bodo razstavljena dela Emanuele Biancuzzi in Cirila Horjaka (od 10. do 20. aprila) in tudi stripi zmagovalcev. Razstava se bo nato selila v KUD France Prešeren v Ljubljani. V KUD-u bo v klubski sobi odprtje v torek, 29. aprila 2008 ob 19. uri, razstava udeležencev natečaja pa bo na ogled do 19. maja 2008. V galeriji KUD France Prešeren bo isti večer sledilo odprtje razstave del Emanuele Biancuzzi, Cirila Horjaka in Gašperja Rusa, ki soustvarja zgodbe o Mišimi. Razstava bo na ogled do 12. maja. 

Za informacije naj se zainteresirani obrnejo na:

Stripburger / Forum Ljubljana

core@mail.ljudmila.org, 01 231 96 62

http://www.ljudmila.org/stripcore/zivel_strip/
Pippi 

Pippi živi na podeželju. Čeprav je še zelo mlada, je pametna in filozofsko razpoložena psička. Dobra je in prijazna, zaljubljena je v rože, ki ji ljubezen vračajo z zaupanjem. Hlače so ji ljubše od kril; ima kar sto parov hlač, vseeno pa skoraj vedno obleče svoje najljubše, oranžne flanelaste hlače. 

Pippi je vegetarijanka in nora na korenje. Ves dan bere knjige (kar požira jih!), zraven pa po malem hrusta korenje. Najraje poležuje. Zavije se v kopico toplih odej in bere stripe, loti pa se tudi bolj zahtevnih knjig: bere antropološke, sociološke, psihološke knjige in biografije umetnikov iz vseh zgodovinskih obdobij. Pippi je radovedna, vse hoče vedeti in nikoli ji ne zmanjka vprašanj. Celo bolhe jo imajo rade, tako zelo, da so postale vegetarijanke in se preselile v kot Pippine kuhinje, v kredenco med vrečice pirininega zrnja in sojine piškote z okusom po ingverju. 

Emanuela Biancuzzi se je rodila leta 1970 v Čedadu. Na beneški likovni akademiji je diplomirala z delom o vzgojni vlogi stripa. Ukvarja se z ilustracijo za otroke, ustvarja pa tudi na mnogih drugih področjih: v grafičnem oglaševanju, slikarstvu, performansu, interaktivni umetnosti; celo nenavadna in poučna potovanja po svetovih neodvisne ilustracije pridejo na vrsto. Risala je reklame, plakate, gledališke liste in ilustrirala je učbenike, ob tem pa je sodelovala na številnih razstavah v Italiji in drugod. Od leta 1999 se poklicno ukvarja z ilustracijo in stripom ter o tem poučuje druge ljudi.

Mišima potuje

Mišima ni od muh! Ljubkemu in umirjenemu mišonu ne bi nikoli prisodili tolikšne odločnosti in poguma. Karateist je, ki se nič rad ne tepe, in raziskovalec, ki ga skoraj nič ne prestraši. Strašno rad potuje in rešuje zamotane uganke, ki se na popotovanjih rade zaletijo vanj z vso silo njihove skrivnosti. Bil je že v Srbiji, kjer se je s prijateljem Cirilom boril proti požrešnosti multinacionalk, rad pa bi šel vse do Tokia. Za tolikšno pot nima denarja, zato se raje zapelje do Maribora, Ljubljane, po ovinkasti cesti do Raven na Koroškem in Bovca, včasih pa tudi čez mejo, v Čedad ali Zagreb. Štoparji mu pravijo zgodbe o krajih, kjer še nikoli ni bil, in če je le mogoče, jih namesto na hamburger povabi na krofe in čaj. Včasih ko z velikimi ušesi prisluhne neverjetnim prigodam sopotnikov, se spozabi in marelična marmelada že leze proti trebuščku. A prav male nerodnosti in zaverovanost v pokrajine in mesta, ki se ponujajo njegovim velikim očem, so pogosto krive za Mišimove nenavadne dogodivščine in odkritja. 

Ciril Horjak alias Dr. Horowitz je Mišimov stari prijatelj in absolvent Akademije za likovno umetnost, smer slikarstvo. Živi in dela v Ljubljani. Ukvarja se z ilustracijo in stripom ter stripovskimi delavnicami, občasno pa tudi oblikuje. Risal je skice za predstavo Iztoka Lovriča, sedaj pa sodeluje s kostumografom Alanom Hraniteljem. Izdal je dva samostojna albuma (Ride, 2003, in Mostovi I, 2007) in serijo avtorskih mini knjižic (Neverjetne dogodivščine Robinzlnovega Kruzija, 2005; Traktat, 2006), med njimi tudi Najmanjšo veliko enciklopedijo stripa (2006). Končuje še drugi in tretji del trilogije Mostovi, pri kateri sodelujejo tudi srbski stripovski ustvarjalci Maja Veselinović, Zograf, Vladan Nikolić, Mr. Stocca in Wostok.

