1. Koliko dugo postoji sajt?

Strip vesti postoje već devet ipo godina, u decembru će slaviti punih deset godina postojanja. Prvobitno su Strip vesti zamišljene kao nedeljnik koji se putem mailing liste šalje pretplatnicima. Par nedelja kasnije su Svesti dobile web stranicu kako bi se negde čuvala arhiva starih brojeva. Naravno, kada je sve počelo da se razvija iznad svih očekivanja pokrenuo sam i druge rubrike na sajtu zamišljajući ga kao veliki strip portal. Zamisli su bile preobimne, pomoći baš i nije bilo dovoljno za bilo šta mimo časopisa, tako da se vremenom menjala forma sajta, i optimizovao koncept. Često je sajt menjao svoje adrese, i tek se početkom prošle godine, kada sam finansijski mogao da pokrijem cene hostinga i domena, udomio na stalnoj adresi www.stripvesti.com

2. Kako funkcioniše? Da li imaš autore koji stalno rade za tvoj sajt? Koliko ih ima?

 Strip vesti, kao "balkanski internet (svako)dnevnik", na ovaj način funkcionišu od marta prošle godine. Do tada je to bio nedeljnik koji je svakog petka slat mailom pretplatnicima, dok bi se kompletan broj stavljao na sajt istog dana za čitaoce koji nisu na mailing listi. Meni koji sam sâm radio slaganje priloga, održavao sajt, pa i dobar deo priloga znao pisati, je to bilo previše zamorno i obavezujuće. Nakon osam godina takvog ritma, pored redovnog posla, mojih težnji da se bavim crtanjem stripova i porodice, došlo se do granice kada se moralo odlučiti idu li SVesti dalje ili ne. Tako da je nađeno kompromisno rešenje, Strip vesti prelaze na dnevni ritam, meni jednostavniji jer na sajt stavljam priloge kako mi koji stigne, i nemam problema koji se znaju javljati prilikom slanja poprilično obimnih brojeva.

Postoje autori koji redovno pišu za Strip vesti, postoje autori koji su sa Strip vestimo od samog početka, ima onih koji su se tu samo povremeno pojavljivali. Strip vesti su neprofitan časopis, i pošto niko za svoj rad ne dobija novac, nikoga nisam ni gnjavio ni ubeđivao da u njima radi. I pored takvog stava kroz Strip vesti je prošla stvarno impozantna ekipa autora, kako velikih i značajnih imena tako i nekih anonimnih. Neki su prve novinarske korake napravili tu, neki su se razvijali, a pojedini su se vratili stripu kada im se napokon ukazala prilika da imaju gde svoje tekstove objavljivati. Svoje redovne kolumne su imali Darko Macan (Hrvatska), Bojan Đukić (Engleska), Boris Lazić (Francuska), Zoran Đukanović (Holandija) Marko Stojanović (Leskovac), Slobodan Ivkov (Beograd), Srđan Aćimović (Valjevo), Aleksandar Žiljak (Hrvatska), Zoran Penevski (Beograd)... Još uvek rade na svojim rubrikama Aleksandar Manić (Francuska), Marko Ajdarić (Brazil), Živojin Tamburić (London). Redovni saradnici su Vasa Pavković i Ilija Bakić. Česti gost su Aleksandar Zograf, Alem Ćurin, Damir Šmit, Dušan Banjanin, Predrag Ikonić i mnogi, mnogi drugi.... pokušavam ovim nabrajanjem da što manje ljudi preskočim, ali je stvarno veliki broj ljudi koji su svojim prilozima učestvovali u stvaranju Strip vesti. Naravno, tu su i izdavači, striparnice, udruženja, strip-grupe, kolekcionar koji su vestima o svojim aktivnostima činile časopis aktuelnijim. Pošto Strip vesti donose i strip kaiševe važno je spomenuti i autore koji su na taj način dali svoj doprinos časopisu: Mladen Oljača, Simon Vučković, Darko Macan, Predrag Ikonić, Srđan Aćimović i Lazar Jovanović.

Nabrajanju autora tu ne bi mogao biti kraj, tako da nisam ni blizu da znam njihov broj...:)

3. Šta sve ljubitelji stripa mogu da nađu na tvom sajtu?

Na sajtu Strip vesti će posetiocima svakako najzanimljivije biti sâm časopis, kako nove, svakodnevno ažurirane vesti, tako i desetogodišnja arhiva gde se uistinu ima šta pročitati. Svih ovih godina je tu u 402 nedeljnika i 16 mesečnih arhiva, objavljeno na hiljade vesti, na stotine kolumni i tekstualnih priloga najznačajnijih autora ex-yu strip scene, kao i desetine intervjua sa najznačajnijim autorima sa naših prostora. Naravno, ima tu za čitanje i veliki broj stripova u kaiševima. Može se upoznati sa pojedinim strip autorima, upoznati se sa istorijom stripa i kvalitetno obići najznačajnije domaće i strane sajtove koristeći se rubrikom sa linkovima. I naravno, na naslovnoj strani stoje linkovi ka svim internet stripovima koji izlaze na prostoru ex-yu.

4. Reci mi nešto o sebi? Kako si odlučio da napraviš sajt?

Stripom se bavim od kada znam za sebe. Naravno, kao i mnogi drugi sam naučio čitati, još pre osnovne, na Zagoru, Bleku, Miki Mausu i ostalim stripovima koji su se u to vreme pojavljivali. Moj karakter me je od prvog dana terao da pokušavam i da se bavim izradom stripa. I ta želja me i danas drži. Zaposlen sam u redakciji Stripoteke tako da sam kompletno u stripu, jedino nisam zadovoljan što nisam još uspeo da se dovoljno afirmišem kao autor stripova. Činjenica da sam u stripu kao urednik i izdavač Strip vesti, i kao član redakcije Stripoteke mi, koliko god čudno zvučalo, ne pomažu da se potpuno okrenem crtanju stripova. Redovno zaposlenje vuče svoj deo dana, tu se nekao uklope i Strip vesti, tu je i porodica kao i sve što ide uz nju, tako da za višečasovno dnevno posvećivanje crtanju nemam danas uslova. No, ja nisam od onih što odustaju (SVesti su dokaz) tako da ću i tu doći na željeni teren. Deo mog zalaganja da se bavim stripom može se videti na mojoj personalnoj web stranici na www.zmcomics.in.rs .

Što se ideje za sajt tiče, to je bio niz spontanih događaja. Radio sam u Vojvođanskoj banci, i imao internet čim se kod nas počeo omasovljavati, svoj sajt sam postavio početkom '97. godine i krenuo da kontaktima strane izdavače. Tada su intrernetom dominirali USA izdavači, dok su evropski još bili spori u tim vodama. Jednog dana me novinarka sa lokalne radio stanice kontaktirala da dogovori intervju jer je prvi put na net-u našla nekog domaćeg autora stripa. Dogovorili smo razgovor u Novosadskoj strip radionici. E, tu je bio problem jer sam imao najsitnije i najnevažnije informacije iz stripa širom sveta, a nisam imao pojma da u u mom gradu već nekih osam godina funkcioniše strip radionica. Tu sam počeo da se nerviram što nemam informacija o tome šta se kod nas dešava. Pojavilo se u to vreme još par sajtova, i... jednostavo rešio sam da se barem nas dvadesetak, koliko nas nađoh na internetu, povežemo mailing listom i da krenemo sa nekom razmenom informacija. Pošto sam osoba koja voli da sve ima svoj red, rešio sam da lista funkcioniše u nedeljnom ritmu, dao najjednostavnije ime, numeraciju, i rešio da to ipak ima neki svoj red, rubrike... 

Sredinom decembra '98. sam poslao nulti broj, formalan, zvaničan i preozbiljan za mailing listu, iznervirao sam se i pola noći nisam spavao računajući da ću ustati zatrpan gomilom mailova ljudi kojima će ta ideja biti glupa. Desilo se malo čudo, od dvadesetak adresa su SVesti odmah za nedelju dve skočile na, onda meni fantastičnih, 150! A 1. januara 1999. je otišao prvi broj, za mene fantastičnog obima, sa prilozima koji su odmah stizali iz cele bivše Jugoslavije. Bili su to za mene neverovatni dani, dani kada sam uspeo da spojim, nakon svih ratova, nešto naizgled nespojivo. Naravno, moja ideja bi bila bezvredna da nije bilo tih divnih ljudi koji su se odmah tome priključili i učinili da Strip vesti budi ono što jesu danas: najdugovečniji, najažurniji, najredovniji strip portal na balkanu! I dug prema svim ljudima koji su Strip vesti učinile tako bitnim i vrednim me obavezuje da sajt održim u životu, koliko god mi ponekad bilo teško odvojiti vremena za njega.

5. Ko još radi sa tobom na sajtu?

Održavanje sajta od same izrade web stranica, preko dizajna do sređivanja rubrika (novinarski rečeno preloma) radim sâm, dok priloge radim samo jednim delom. Danas, osim stripa i par nedeljnih kolumni većinu priloga šalju izdavači, galerije, striparnice, festivali, mediji, autori... dakle, dominiraju sveže informacije o novim izdanjima, izložbama, strip manifestacijama... što i jeste glavna svrha časopisa - propagiranje stripa i marketinška pomoć stripu i strip dešavanjima.

6. Imaš jedan zanimljiv odeljak posvećen istoriji stripa? Kako si došao na tu odličnu ideju, izgleda kao pionirski poduhvat?

Pa ta ideja i nije moj izum, kao što nije ni kompletan koncept Strip vesti. Samo sam od svega što je postojalo na net-u, a što mi se svidelo napravio kompilaciju na svoj način. Mailing časopis CBEM je postojao u americi, i SVesti su u početku ličile najviše na njega. Naravno, nadživeli smo američkog parnjaka, što me ne čini srećnim, ali me čini ponosnim. Dosta američkih sajtova je pre nas imalo kolumne, i u Strip vestima su se prirodno i one pojavile kao nastavak jedne postojeće tradicije. Odeljak o istoriji stripa je nastao po uzoru na jedan, sada već davno nestali, francuski sajt koji je pratio 100 godina stripa. Sve su te stvari postojale u svetu, i ako je tada sve to bilo novo i originalno na net-u, Strip vesti su ipak pravile svoje prve korake prateći trendove i uzore. Nije trebalo izmišljati toplu vodu, trebalo je samo sesti i uraditi to za naše podneblje, za naše potrebe i mogućnosti. 

7. Da li znaš kakve su reakcije na tvoj sajt?

Mi živimo na prostorima gde se teško "čitaju" reakcije publike, gde se teško dođe do pohvala. Zadovoljan sam prijemom Svesti i uticajem koji su učinile. Mnogo je autora među čitaocima zahvaljući njima došlo do angažmana za strane izdavače, nagrada na konkursima, veliki broj ljudi se zahvaljujući njima poveza, mnoge su devedesetih pokidane veze ponovo spojene. Mnogo je naših ljudi rasejanih diljem sveta našlo svoju vezu sa stripom preko njih. 

Pošto je popriličan broj novinara i medija pretplaćen na Strip vesti, veliki broj priloga je prenošen u njima ili su inicirale pisanje u tim časopisima. Čak je i na radiju Sveta Gora jedno vreme u jednoj od emisija čitan kompletan sadržaj Strip vesti, dok su neke druge radio stanice prenosile pojedine vesti i priloge. U početku su reakcije bile sjajne, vremenom su Svesti postale jedna normalna stvar, koja ima svoj kontinuitet i prihvaćene su kao nešto podrazumevajuće. Stoga i nema nekih reakcija na osnovu kojih bi mogao vrednovati status časopisa. Meni je najvažnije da broj pretplatnika na mailing listu, koja sada daje samo najhitnije datirane informacije, konstantno raste. Bitno je i da posećenost sajtu konstantno raste, te se sajtu konstantno podiže rejting na net-u.

